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محاسبات  محل انجام 

  

 
  
  

  
  

ساعت، چند 2پس از گذشت ،گرم از اين ماده را در اختيار داشته باشيمميلي256دقيقه است. اگر20راديواكتيوعمر يك مادةنيمه - 1
  ماند؟گرم از آن باقي ميميلي

1( 64    2( 16  
3( 4    4( 1  

fاگر - 2 (x) f ( ) x− + = +1 3 7 2fof   كدام است؟، آنگاه ضابطة

1( x − 33 (2 4 4    x + 33  4 4
3( x − 33    4( x + 32  

fاگر - 3 {( , ), ( , ), ( , ), ( , )}= − −2 3 0 2 1 1 2 xg(x)و4
x

−=
−

2 6
gofآنگاه تابع،1

g

−1
  كدام است؟

1( {( , ), ( , ), ( , )}−10 2 3 1 03    2 ({( , ), ( , )}−2 3 4 5  

3( {( , ), ( , )}− −4 5 2 3    4( {( , ), ( , )}−2 3 3 0  

fofصورت زير باشد، به fاگر نمودار تابع - 4   كدام است؟برد تابع
1( ( , ]0 1  
2 ([ , ]0 1  
3( ( , ]−1 1  
4( [ , ]−1 1  

xfتابعهاي دونمودار - 5 (x) a.b=وxg(x) b.a−=صورت مقابل است. حاصل بهa
b

,a)كدام است؟ b )>1  

1( 2  

2 (1
2  

3( 4  

4( 1
4  

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
خود را بنويسيد:10گذاري چند ازهدف،)1حسابان (هاي درسگويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ
بدهيد؟توانيد پاسخ صحيحسؤال به چند سؤال مي10از هر

 گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟هدف
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف

 )1حسابان (
(از محاسبة وارون يكتابع

 )2تابع تا پايان فصل
توابع نمايي و لگاريتمي

 )3(كل فصل
90تا57هايصفحه

دقيقه30   )1حسابان (

1

2

x

y

2

-1

-1

1 2
x

y
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محاسبات  محل انجام 

xfاگر - 6 (x) = − +2 xمعادلةجواب،1 (fof )(x) (f of )(x)− −− − =2 1 12   كدام است؟3

1( +2 6    2 (+1 6  

3( −1 6    4( −2 6  

xدامنة تابع - 7
xf (x) log += − ,a)صورت به62 b) [c, )+∞باشد. حاصلميa b c+   كدام است؟+

1( 4    2 (5  

3( 6    4( 7  

Aاگر - 8 (log ) (log )− −= +3 1 3 12   است؟تردقيقگيرينتيجهباشد، كدام5

1( A ≥ 2    2 (A < 2  

3( A > 3    4( A< <2 3  

معادلة - 9

(x ) ( x x )log log+ + +

=

22 2 3 2
1 1
2 54   داراي چند جواب است؟5

  1) 2    صفر )1

3( 2    4( 3  

log)چند ريشتر است؟تقريباًشدت دو زلزلهبزرگيانرژي آزاد كرده است. اختلاف ،ديگربرابر يك زلزلة25يك زلزله - 10 / )2 0 3و

(log E / / M)= +11 8 1 5  

1( 11
18    2 (14

15  

3( 3
8    4( 2

9  
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محاسبات  محل انجام 

  

xyوارون تابع ةضابط - 11
| x |

=
  كدام است؟1+

1( xy ; | x |
| x |

= <
−

11
  2( | x |y ; | x |

| x |
−= >1 1  3( xy ; | x |

| x |
= >

−
11

  4 (| x |y ; | x |
x

−= <1 1  

fاگر - 12 (x) x x= + + +2 2 g(x)و1 x x= − +3 f، آنگاه برد تابع1 g+كدام است؟  

1 ([ , )− + ∞1  2 ([ , )+ ∞0  3 ([ , )− + ∞2  4 (( , )− + ∞3  

اگر - 13
x , x

f (x) x , x

− ≤ ≤
=  < ≤

1 0

0 22
g(x)و [x]=بين نمودار تابعسطح، آنگاه مساحتfogبا محورxنماد جزء] [(ها، كدام است؟ ،

 صحيح است.)

1 (5
2     2 (3

2    3 (3    4 (1   

xfاگر - 14 (x) ( )= − 11 yتابعباشد، دامنة2 xf (x)=كدام است؟ ،  

1( [ , ]−1 1  2( ( , )−∞ 0  3( ( , )−∞ + ∞  4 (( , )+ ∞0  

axشكل زير، نمودار تابع - 15 bf (x) += − +4 fاست. 2 ( )− 5
   كدام است؟3

1 (54  

2 (60  

3 (48  

4 (28  

 ) ـ سؤالات آشنا1حسابان (
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محاسبات  محل انجام 

Axصورت بهنمودار يك تابع -16 Bf (x) ( ) += − + 12 y، نمودار تابع2 x x= fكند. قطع مي2و 1هايطولرا در دو نقطه به2− ( كدام3(

  ؟است

1 (3   2 (4   3 (5   4 (6   

yتابعقرينة - 17 log x= − −31 3  كند؟ها را با چه عرضي قطع ميي اول و سوم، محور عرضنسبت به نيمساز ناحيه2

1 (10
3  2 (11

3  3 (8
3  4 (7

3  

log)حاصل عبارت - 18 ( )) log ( ) log ( )+221 21 213 147 است؟كدام،1323

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

logاگر - 19 /=4 3 0 كدامباشد، مقدار8 ، log12  ؟است6

1 (13
18  2 (8

11  3 (3
4  4 (7

9  

logلگاريتمياز معادلة - 20 ( x ) log (x )+ − + =23 32 1 2 )لگاريتم، مقدار1 x )−2    كدام است؟8يدر پايه1

1( − 2
3  2( − 1

2  3( 1
2  4 (2

3 

  

توانيدايد و ميسال اول خود را دريافت كردهاكنون كارنامة نيمسال دوم كارنامه داريد:براي شروع نيم
 سال دوم داشته باشيد.تري براي نيمريزي دقيقگذاري و برنامههدف
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,C(Oةداير - 21 R)باراa 0دهيم و سپس دايرةانتقال ميبرداري به طول دهيم. طول مماس مشتركدوران ميOحول60انتقال يافته را

a)و تبديل يافته آن كدام است؟Cداخلي R)> 2  

1( a 3    2( a R−2 2  

3( a2    4( a R−2 24  

)Aةدو نقط - 22 , )2 Aو0 ( , )′ 0   كدام است؟dخطهستند. معادلةdبازتاب يافته يكديگر نسبت به خط2

1( y x= − +1    2 (y x= −  

3( y x= +1    4( y x=  

DnوA،B،Cفرض كنيد - 23 Onضلعي منتظم وبا همين ترتيب چهار رأس متوالي از يك ضلعي باشد. اگر بامركز دايرة محيطي اين

DnبرA، نقطةOنقطةحول45دوران0   كدام است؟منطبق شود، مقدار

1( 15    2 (20  

3( 24    4( 30  

  كدام دو تبديل زير ممكن است داراي نقطة ثابت باشد؟ترتيب - 24

  و دورانبازتاب) 2    بازتاب و انتقال) 1

  كدامهيچ )4    انتقال و دوران) 3

A0را به مركزABCالزاويهمثلث قائم - 25 شود. اگر طول وتردهيم مطابق شكل تصوير وتر روي ضلع قائم منطبق ميدوران مي30و به زاوية

ABطول پاره خط ،واحد باشد 4برابرB C′برابر كدام است؟  

1( −4 2 3

2 (−4 2 2  

3( 3 

4( −4 3  

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
خود را بنويسيد:10گذاري چند ازهدف،)2(هندسههاي درسگويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ
بدهيد؟توانيد پاسخ صحيحسؤال به چند سؤال مي10از هر

 گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟هدف
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف

دقيقه15 

 )2(هندسه
هاي هندسي وتبديل

كاربردها
 -بازتاب -هاي هندسي(تبديل

دوران) -انتقال
43تا32هايصفحه

 )2هندسه (

A

B
C

B'

C
'

azmonvip
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محاسبات  محل انجام 

4با طول قطرABCDمربع -26 2AB را با بردار


  كدام است؟Bتا تبديل يافته رأسDرأسايم. فاصلةانتقال داده

1( 8    2 (4 3  

3( 4 5    4( 16  

  هاي زير صحيح است؟چه تعداد از گزاره - 27

 كند و برعكس.دقيقاً يك نقطه از آن صفحه متناظر ميتبديل تابعي است كه هر نقطه از صفحه را بهالف) 

 كند. شيب خط را حفظ مي ،در حالت كلي بازتاب نسبت به خطب) 

 نسبت به خط و دوران طولپا هستند. هاي انتقال، بازتابتبديلپ) 

1( 1    2 (2  

  صفر )4    3 )3

)Aنقطة - 28 , )2 dو خط5 : y تحت دوران به مركزAناميم. اگر تصوير نقطةمي′Aراdنسبت به خطAمفروض است. بازتاب نقطة1=

A′0نقطة   چقدر است؟′′AAخطبناميم اندازة پاره′′Aرا120و به زاوية

1( 8 3    2 (6 3  

3( 4 3    4( 10 3  

دهيم تابازتاب ميACرا ابتدا نسبت به قطرABوسط ضلعMسازد. نقطةمي015زاويةABبا ضلعAC، قطرABCDدر مستطيل - 29

برOاي حول نقطةبا دوران تحت چه زاويهMناميم. نقطةمي′′MراBDنسبت به قطر′Mحاصل شود و سپس بازتاب نقطة′Mنقطة

M′′گردد؟منطبق مي  

1( 030    2 (060  

3( 090    4( 0120  

3به طول ضلعABCالاضلاعمثلث متساوي - 30 قرار دارد. مثلثABواحد از ضلع 2و به فاصلةBCروي ضلعMمفروض است و نقطة3

ABCرا تحت بردارBM


  است؟3و انتقال يافتة آن چه مضربي ازABCدهيم. مساحت ناحية محصور بين مثلثانتقال مي

1( 25
12    2 (5

4  

3( 25
3    4( 5

2 

  

A

D C

B

O

M

در آغاز سال نسبت به هر درس شناخت كافي نداشتيد، اما الان نسبت بهايد:تر شدهسال دوم آگاهبراي نيم
 ريزي بهتر استفاده كنيد.توانيد از اين آگاهي براي برنامهايد و ميشدهترنقاط قوت و ضعف خود آگاه
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كنيم. اگر حاصلضرب اعداد دو كارت ازها انتخاب مياز بين آنبا همنويسيم و به تصادف دو كارتكارت مي10را روي10تا 1اعداد - 31
  ها زوج و ديگري فرد است؟عدد يكي از كارتبا كدام احتمال ،ها بيشتر باشدمجموع آن

1( 4
9    2( 3

9  

3( 5
9    4( 2

9  

كنيم و با خارج شدن هرمهره را پشت سرهم و با جايگذاري خارج مي 3 .سبز وجود داردمهرة 2زرد ومهرة 4آبي،مهرة 3ايدر جعبه - 32
  خارج شده همرنگ باشد چقدر است؟احتمال اينكه هر سه مهرةكنيم.يك مهره از همان رنگ به جعبه اضافه مي ،رنگ

1( 240
990    2 (204

990  

3( 402
990    4( 420

990  

axةمعادلكه يك ريشةآيد. احتمال اينميcو مرتبة سومbدوم، مرتبةaمرتبه اولاندازيم،يك تاس را سه بار مي - 33 bx c+ + =2 برابر4
  يك باشد، كدام است؟

1( 1
8    2 (1

4  

3( 1
36    4( 1

72  

كنيم و بعد از آنباشد. يك واليباليست به تصادف انتخاب ميها برابر نميهيچ دو نفري از آنواليباليست دارد كه قد 7واليباليك تيم - 34
تر باشد. با كدام احتمال واليباليست اول، سومين واليباليستاگر واليباليست دوم از واليباليست اول كوتاهكنيم.ديگري انتخاب ميواليباليست
  باشد؟قد بلند مي

1( 2
7    2 (1

7  

3( 4
7    4( 4

21  

p)ةگزاراگر ارزش - 35 q) (~ p q)    نيز درست بوده است؟pةبا كدام احتمال ارزش گزاردرست باشد،∧

1( 1
3    2 (1

2  

3( 2
3    4( 3

4  

شروع هر درس در دفترچة سؤالگذاري قبل ازهدف
خود را بنويسيد:10گذاري چند ازهدف،آمار و احتمالهاي درسگويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ
توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟سؤال به چند سؤال مي10از هر

 گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟هدف
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف

دقيقه15 

 آمار و احتمال
(مباني احتمال از ابتداياحتمال

احتمال -تشخيص فضاي نمونه
احتمال شرطي تا -شانسغيرهم

انتهاي قانون ضرب احتمال) 
54تا39هايصفحه

 آمار و احتمال
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محاسبات  محل انجام 

1احتمال اينكه تيم ملي فوتبال ايران قهرمان آسيا شود -36
2صعود كندبعدياحتمال اينكه به جام جهاني ،2

اتفاقكدامهيچو احتمال اينكه5

1نيفتد
  اينكه به جام جهاني بعدي صعود كند، كدام است؟ملي قهرمان آسيا نشده، احتمالاست. اگر بدانيم تيم5

1( 1
5    2 (2

5  

3( 3
5    4( 4

5  

Sاگر - 37 {a, b, c}=فضاي نمونة يك آزمايش تصادفي وP({a, b}) P({a, c})= =2 5 5P(a) باشد، 3 8   كدام است؟12

1( 5
24    2 (1

4  

3( 7
24    4( 1

3  

است. در پرتاب اين تاس احتمالهاي آن عددعليهضرب مقسوماي است كه احتمال رخ دادن هر عدد متناسب با حاصليك تاس به گونه - 38
  اينكه عددي مركب ظاهر شود، چقدر است؟

1( 2
3    2 (8

11  

3( 9
11    4( 4

5  

S،P(Aپيشامد از فضاي نمونةدوBوAاگر - 39 B ) P(A) P(B)′ ′ = =2 3وP(A B) = 1
10باشد، مقدارP(A B)−كدام است؟  

1( 1
5    2 (3

10  

3( 3
20    4( 1

4  

Sاگر - 40 {a, b, c, d, e}=،فضاي نمونة يك آزمايش تصادفيP({a, b, c}) = 2
P(e)و3 = 1

,P({dباشد، مقدار5 e} |{a, b, c, d})كدام

  است؟

1( 2
13    2 (1

6  

3( 5
12    4( 5

13 

  

سال دوم هم انگيزه براي پيشرفتهمانند نيمة دوم فوتبال، در نيمتان بيشتر است:سال دوم انگيزهبراي نيم
 تان هم بيشتر خواهد بود.كوشيبيشتر است. سخت
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محاسبات  محل انجام 

  

  

  

  

41 - m ′ρسيمي رسانا به جرم برابرهاي زيريك از گزينهكدام .باشدميaداراي سطح مقطع مربع شكل به ضلعρةو مقاومت ويژ، چگالي

  ؟اين سيم استالكتريكيمقاومت

1 (m
a

ρ
′

(2
ρ 2    m

a
ρ
′ρ 4

3( m
a

′ρρ
2    4( m

a

′ρρ
4  

را نشانA12عددآرمانيآمپرسنج ،متصل كنيمراV4اختلاف پتانسيلرسانانيماگر به دو سر يك مكعب مستطيلزير،مطابق شكل - 42

/بابرابررسانانيم ةمتر است؟ (مقاومت ويژسانتيچندxدهد. مي .m−× Ω21 5   است.)10

1( / −× 37 5 10  

2 (/ −× 17 5 10  

3( /7 5  

4( / −× 27 5 10  

  .وات است…مولد…توانبا توجه به شكلاست.دهنشان داده شالكتريكيمداريكقسمتي اززيرشكلدر - 43

  36 ،ورودي )1

  36 ،توليدي) 2

  54 ،ورودي )3

  54 ،توليدي )4

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
خود را بنويسيد:10گذاري چند ازهدف،)2(فيزيكهاي درسگويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ
توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟سؤال به چند سؤال مي10از هر

 گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟هدف
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف

دقيقه30 

 )2(فيزيك
جريان الكتريكي

(از ابتداي عوامل مؤثر بر 
انتهايمقاومت الكتريكي تا

قاعدة انشعاب)
73تا51هايصفحه

 )2فيزيك (

x2

x3

V V=4

A

x

I A=3 r=2�

V�=12
a b
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محاسبات  محل انجام 

LDRاهم است. 1آنولت و مقاومت دروني12ريبات ةار نشان داده شده نيروي محركدر مد - 44  ،به صفر برسداگر شدت نور تابيده شده به

LDRدهد؟چند ولت را نشان ميآرمانيسنجولت   رسد.)به چند مگا اهم مي(فرض كنيد در تاريكي مقاومت

1( 12  

  صفر) 2

3( 5/10  

4( 8  

Aاهمي،رسانايبه دو سر يكV200اختلاف پتانسيلبا اعمال - 45 اختلاف پتانسيلرا بهرسانااگر اين .كندعبور مياز آن10جريان

V300(دما ثابت فرض شود.)شود؟چند وات ميتوان مصرفي آن ،وصل كنيم  

1( 4500    2 (2000  

3( 4000    4( 2500  

)چند اهم است؟مقابلشكلتركيبيمقدار مقاومتبيشينة -46 , )≡ ≡1 0ÁH½¼¿¤ ½IÃw  

1( 110    2 (100  

3( 95    4( 105  

Vيك سشوار را به برق شهراگر - 47 /، جريانمتصل كنيم220با ولتاژ A7 چنددقيقه40پس ازمصرفي آنانرژي .گذرداز آن مي5

  ؟شودميساعتكيلووات

1( 65/1    2 (1100  

3( 1650    4( 1/1  

آمپرسنجدهيم،قرارزيررا در مدارباتريايناگراست.زيربه شكلاز آنبرحسب جريان عبوريباترينمودار اختلاف پتانسيل دو سر يك - 48

  .)نگيريدانس در نظر(براي مقاومت تركيبي، تلردهد؟چند آمپر را نشان ميآرماني

  

1( 1    2 (2  

3( 3    4( 4  

10

14

2

V(V)

I(A)

محر�ه نه	روي منبع

A

قهوهايقرمزس	اه

�دريالنهگ

1

2

0

قهوهاي

قرمز

س	اه

قهوهاي س	اه قهوهاي طلا��

a

b

VLDR

r

�
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محاسبات  محل انجام 

2دهدسنج آرماني نشان ميعددي كه ولت ،كاهش دهيمΩ2در مدار زير اگر مقاومت رئوستا را - 49
چندة رئوستامقاومت اولي .شودبرابر مي3

  ؟بوده استاهم

1( 7  

2 (5  

3( 3  

4( 2  

×در هر دقيقهباشد وV−2بابرابرAنقطةالكتريكيپتانسيلاگردهد.را نشان ميالكتريكيقسمتي از يك مدارزيرشكل - 50 203 10

A B ،منتقل شودBنقطةبهالكترون از نقطة e)چند ولت است؟پتانسيل الكتريكي نقطة / C)−= × 191 6 10  

1( 6/9  

2 (6/5  

3( 4/10  

4( 4/14  

  دهند؟نشان ميSIاز راست به چپ چه اعدادي را درترتيب بهآرمانيو آمپرسنجآرمانيسنجدر مدار زير ولت - 51

1( ε، صفر  

2 (ε3، صفر  

3( ε3، ε
3  

4( ε، ε
3  

  عدد صفر را نشان دهد؟آرمانيسنجتا ولتزير مقاومت رئوستا چند اهم باشددر مدار - 52

1( 5/1  

2 (4  

3( 2  

4( 5/3  

V

� �=21

r =0/5�

R

1

r =2�2

� �=2

V

r=1� �

R

2

V

A

r =2� 1r =1� ��2

2�

A

B

r=1�

�=10V
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محاسبات  محل انجام 

Aاگرمدار الكتريكي شكل زير،در - 53 BV V V−   چند ولت است؟ε2ة، نيروي محركباشد12=

1( 6  

2 (6/3  

3( 4/2  

4( 8  

  ) چند ولت است؟1(باتريي محركةباشد، نيروV−10بابرابرAنقطةالكتريكياگر پتانسيل ،زيرشكلمداردر - 54

1( 6  

2 (18  

3( 9  

4( 21  

  است؟نادرستچند مورد از موارد زير ،ت را نشان دهدول12عددV1سنجهستند. اگر ولتآرمانيهاسنجدر مدار زير ولت - 55

  است.آرمانيالف) آمپرسنج

  دهد. را نشان ميA4ب) آمپرسنج عددي كمتر از

/الكتريكيآمپرسنج داراي مقاومتپ) Ω0   است. 5

  دهد.را نشان ميV12عددي كمتر ازV2آرمانيسنجت) ولت

1( 1    2 (2  

3( 3    4( 4  

  شود؟مصرف ميRمقاومتدقيقه چند ژول انرژي الكتريكي در 5در مدت ،بيشينه باشد )1(در مدار زير اگر توان خروجي باتري -56

1( 150  

2 (300  

3( 450  

4( 600  

R =3�1

A

V1

V2

R =1�2

R =8�3

r=1�

V�=22

r =1�1

� =18V1

A

Br =1�2

�2R =6�2

R =4�1

1 � =12V2

r =2�2

3�

A

زم	ن

�

1r =1�

V� =81

r =2�1

R V� =22

r =0/5�2
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محاسبات  محل انجام 

چند وات خواهدRصورت توان مصرفي مقاومتدر اين .صفر است )1(است كه توان خروجي باتريايگونهبهRدر مدار شكل زير مقاومت - 57

  بود؟

1( 81    2 (27  

3( 54    4( 5/40  

R ،كاهش يابد20دو سر باتري %، اختلاف پتانسيلkبا بستن كليد، اگردر مدار نشان داده شده - 58 نسبت
R

  كدام است؟′

1( 1  

2 (2  

3( 3  

4( 4  

Aدر مدار شكل زير - 59 BV V−چند ولت است؟ 

1 (20  

2 (21  

3 (18  

4 (16  

بهBمطابق شكل زير، نمودار مقاومت ويژه بر حسب دما براي دو مادة مختلف رسم شده است. نسبت ضريب دمايي مقاومت ويژه جسم -60

 كدام است؟Aجسم

1 (2
3 

2 (− 3
2  

3( − 2
3  

4 (3
2  

  

r R=

�

R R

k

R'

A

R

I
1 I

2
A5=

1=2Ω

1
ε = V6

r = Ω1
1

I
3

= A2

R
2 = 3Ω

2
ε = V8

r = Ω12

B

V� =181

r =2�1

R
V� =92

r =0/5�2

تسلط خود راتوانيدسال اول نباشيد. در تعطيلات نوروز ميهاي نيمنگران درسدورة طلايي نوروز را داريد:
 سال اول كامل كنيد.هاي نيمبر درس
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محاسبات  محل انجام 

  

 
  
  

  
  بيان شده در رابطه با مفهوم دما درست است؟هايچند مورد از عبارت -61

 دهد.دما كميتي است كه ميزان گرمي و سردي مواد را نشان مي •

 هاي سازنده آن است. دماي يك ماده معياري براي مجموع تندي و مجموع انرژي جنبشي ذره •

 است. (K)، كلوينSIدستگاهدما ويژگي مشترك مواد با هر حالت فيزيكي است كه يكاي آن در •

  بيشتر است.نيزآن جسمهاي سازندةانگين انرژي جنبشي ذرههر چه دماي يك جسم بالاتر باشد، ميانگين تندي و مي •

1( 3    2( 2  

3( 1    4( 4  

  هاي زير درست است؟چه تعداد از عبارت -62

  د. دارها آنپذيري بيشتري نسبت بهواكنشبيشتري وجود داشته وپيوندهاي دوگانةچربي،هايمولكولنسبت بههاي روغنمولكولدر ساختار )آ

  مورد نظر شود. مخلوطتواند باعث تغيير گرماي ويژةب) وجود ناخالصي در يك نمونه ماده، مي

  رود. به كار مي C01جسمي به اندازةيك گرم ازمقدار گرمايي است كه براي افزايش دماي ،ويژه يپ) ظرفيت گرماي

  بخشد.انرژي گرمايي خود را به بدن ميبخشي از ،ت) شير گرم در ابتداي ورود به بدن

1( 1    2 (2  

3( 3    4( 4  

  ؟انددرستزيرهايارد از عبارتكدام مو -63

  هاي يك نمونه ماده است. جرم ماده بوده و برخلاف گرما از ويژگي) دما مستقل ازآ

  و دماي ماده وابسته است.گيري نيست و به جرمب) انرژي گرمايي برخلاف دما قابل اندازه

  است. (cal)كالري» SI«گيري آن دردهند و يكاي اندازهنشان مي» Q«پ) گرما را با نماد

  آن ماده، بيشتر است.يك ماده بيشتر و دماي آن بالاتر باشد، انرژي گرماييدةسازنهايت) هر چه تعداد ذره

  (ب) و (پ)) 2    )، (ب) و (پ)آ( )1

  ) و (ت)ب)، (آ( )4    ) و (ت)پ)، (آ( )3

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
خود را بنويسيد:10گذاري چند ازهدف،)2(شيميهاي درسگويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ
بدهيد؟توانيد پاسخ صحيحسؤال به چند سؤال مي10از هر

 گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟هدف
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف

دقيقه20 
 )2(شيمي

در پي غذاي سالم
(از ابتداي فصل تا انتهاي 

آنتالپي پيوند، راهي براي تعيين
ΔH(واكنش
72تا51هايصفحه

 )2شيمي (
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محاسبات  محل انجام 

  هاي آب هستند.)است؟ (هر دو ظرف حاوي مولكولنادرستكدام گزينه ،هاي زيربا توجه به شكل -64

  برابر است.(B)و(A)هايهاي آب در ظرفميانگين تندي مولكول )1

  است. (A)بيشتر از انرژي گرمايي آب موجود در ظرف(B)انرژي گرمايي آب موجود در ظرف) 2

  يكسان است. ،(A)ذرات ظرفهر يك ازبا(B)ذرات ظرفهر يك ازهاي نامنظمجنبششدت )3

ميانگين انرژيميانگين تندي و،(A)به ظرفC085آب با دماييبا اضافه كردن مقدار )4

  ).نظر كنيدكند. (از اتلاف گرما صرفآن تغييري نميجنبشي ذرات سازندة

زودتر …قرار گيرند،C025در محيطي با دماياست،C047هايكسان) كه دماي آنسطحزميني (با جرم وسيبايتكهاي نان واگر تكه -65

  است.…از … ،… زيرا مقدار آب در ،شوددما ميبا محيط هم … از

  زمينيتكه نان ـ كمتر ـ سيبزميني ـسيبتكه نان ـ) 2  زميني ـ بيشتر ـ تكه نانزميني ـ تكه نان ـ سيبسيب )1

  زمينيسيبتكه نان ـ بيشتر ـزميني ـتكه نان ـ سيب )4  تكه نانكمتر ـزميني ـسيبزميني ـ تكه نان ـسيب )3

J.gبا يكاي 8/4و 5/0،2/4،6/0،3/2بااز راست به چپ برابرترتيب بهEوA، B،C،Dهايجسمي ويژةاگر ظرفيت گرماي - 66 . C− −1 0 1

افزايشمقايسة درستي ازاز موارد زيرها مقدار گرماي يكساني داده شود، چند موردهاي يكساني از آنبه جرمدر شرايط يكسان،باشد و

  دهد؟دماي اين اجسام را نشان مي

A) آ C D> Dب)     < B E> >  

Bپ)  E C> Eت)     < D A> >  

1( 1    2 (2  

3( 3    4( 4  

C850

C850

(A) (B)
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محاسبات  محل انجام 

بهC017انرژي از دمايkJ45با جذب ،زير استنشدة  هاي موازنهصورت واكنشآن كه بهيندهاي استخراج صنعتيهر يك از فرادراگر آهن توليدي -67

/آهنظرفيت گرمايي ويژةرم خواهد بود؟ (گتقريب چند بهتفاوت جرم سنگ آهن مورد نياز در دو واكنش ،برسدC042دماي J.g . C− −1 0 10 و45

Fe).)درصد است80 )ب(واكنشدردرصد و60 )آ(واكنشدردرصد خلوص سنگ آهن مصرفي ,O ,C : g.mol )−= = = 156 16 12  

Fe O (s) Na(s) Na O(s) Fe(s)+ → +2 3   آ(2

Fe O (s) C(s) Fe(s) CO (g)+ → +2 3   (ب2

1( 1238    2 (2381  

3( 619    4( 3218  

aمقدارژول گرما نياز داشته باشيم،4/194بهC010اندازهبهaبا ضلعيصورت مكعبآلومينيم بهافزايش دماي يك قطعةاگر براي -68

/Jآلومينيمي ويژةكدام است؟ (ظرفيت گرمايcmبرحسب
g. C00 9/ g و چگالي آن

cm32   باشد.)مي7

1( 5/2    2 (3  

3( 5/3    4( 2  

  زير درست است؟مطالبچند مورد از -69

 هاي شيميايي است.واكنشهمةدي دريك ويژگي بنيا ،گرما با محيطمبادلة•

 رايج در استخراج آهن است.زغال كك فراوردة •

 تروپ) كربن است. پايدارترين شكل (آلو ،استحكام زيادالماس به علت •

Nواكنش تبديل گاز زردرنگ • O2   بزرگتر از صفر دارد.HΔفرايندي گرماگير است؛ يعنيNO2گازبه4

1( 1    2 (2  

3( 3    4( 4  

azmonvip
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 20:  ةصفح  رياضياختصاصي يازدهم  1402بهمن20آزمون-5پروژة

 
 
 
 

محاسبات  محل انجام 

  اند؟ها درست نوشته شدهبا توجه به جدول زير، مقدار آنتالپي كدام واكنش - 70

I) NH (g) N (g) H(g) H kJ
II) C H (g) C(g) H(g) H kJ
III) H O(g) H(g) O(l) H kJ
IV) C H (g) C(g) H(g) H kJ

V) CO (g) CO (g) O (g) H kJ− +

→ + Δ <
→ + Δ >
→ + Δ >

→ + Δ >

→ + Δ =

3 2
2 4
2
2 6

2

2 6 2346
2 4 614
2 926

2 6 2436
799

  

1( I II−    2 (II IV V− −  

3( I II IV− −    4( I II III IV− − −  

71 - (I) (II)اگررود.كار مي بهفلز آهنبراي توليدواكنش Alگرم68 ،شوداستفاده مياستخراج فلز آلومينيمكه برايدر واكنش O2 3

ΔH ،مصرف شود و آلومينيم توليد شده 100در صورتي كه گرماي آزاد شده دماي ،واكنش ترميتوارد واكنش ترميت شود، با توجه به

/كيلوگرم آب را C00 Alدهد، درصد خلوصافزايش98 O2 kJcچقدر است؟اوليه3 / )
kg. C

= 04 2JA؛(O , Al : g.mol−= = 116 27  

I) Al(s) Fe O (s) Fe(l) Al O (s) H / kJ+ → + Δ = −2 3 2 32 2 823 2  

  II) Al O (s) C(s) Al(s) CO (g)+ → +2 3 22 3 4 3  

1( 80    2 (85  

3( 70    4( 75  

  هستند؟نادرستزيرمطالبچند مورد از - 72

  توان مواد حاوي گلوكز را مصرف كرد.بودن واكنش اكسايش گلوكز، براي رفع احساس سرما در زمستان ميگرماگيربا توجه به )آ

  فراورده است.  ،دهندهمواد واكنشب) گرماي آزاد شده در يك واكنش شيميايي به دليل اختلاف انرژي گرمايي ميان

عبارتپ) در مولكول استفاده NH3براي بيان آنتالپي پيوند» ميانگين آنتالپي پيوند«از(N H)−تر است.مناسب  

  ت) آنتالپي پيوند با تعداد (مرتبه) پيوند رابطة مستقيم خطي دارد.

1( 1    2 (2  

3( 3    4( 4  
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 21:  ةصفح  رياضياختصاصي يازدهم  1402بهمن20آزمون-5پروژة

 
 
 
 

محاسبات  محل انجام 

  اند.)حدودي رسم شدهنبوده و(مقياس نمودارها يكسانزير صحيح است؟هايچه تعداد از نمودارهاي انرژي واكنش - 73

O)آ (g) O (g)→3 22 Nب)  3 O (g) NO (g)→2 4 22  

CHت)  گياهانفتوسنتز توسطپ) (g) C(g) H(g)→ +4 4  

1( 1    2 (2  

3( 3    4( 4  

  هاي زير درست هستند؟چه تعداد از عبارت - 74

متصل است، براي گزارش آنتالپي پيوند به كار بردن ميانگينيكسانهايي كه اتم مركزي به چند اتم كناري يكسان با پيوندهاي اشتراكيدر مولكول )آ

  تر است.آنتالپي پيوند مناسب

Cب) آنتالپي واكنش H (g) C H (g)→4 10 2   يك پيوند است. برابر آنتالپي52

Hپيوندهايميانپ) مقايسة آنتالپي پيوند Cl−،C Cl−،H F−صورت، به»H Cl C Cl H F− < − <   است.» −

H(g)واكنشت) O(g) H O(g)+ → Hتر از واكنش، گرماده22 (g) O(g) H O(g)+ →2   است.2

1( 1    2 (2  

3( 3    4( 4  

O  (g)2 3

O  (g)3 2

انهرژي
N  O  (g)2

NO  (g)2

انهرژي
4

2

C  H    O  (s) O  (g)+6

CO  (g) H  O(l)6 +6

انهرژي
6 12 6 2

2 2

C(g) H(g)+4

CH  (g)

انهرژي

4
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 22:  ةصفح  رياضياختصاصي يازدهم  1402بهمن20آزمون-5پروژة

 
 
 
 

محاسبات  محل انجام 

  ؟اندنادرستزيرموارد از مطالب بيان شدةكدام - 75

  شود. توصيف ميمعين) يك نمونه ماده با مقدار آن در دما و فشارالف

  . كندميثابت با محيط پيرامون مبادلهحجمارز با گرمايي است كه درب) آنتالپي هر واكنش هم

  بخشد.آن، خواص فيزيكي و شيميايي منحصر به فردي ميهاست كه به مولكول آلي دارايگروه عاملي، آرايش منظمي از اتمپ) 

Hت) آنتالپي پيوند H−برابرkJ.mol−1436يعني براي تبديل يك مولكول دو اتمي ؛استH (g)2به دو اتمH(g)،مقدارkJ436گرما لازم

  .است

  ) و (ت)پ() 2    ) و (ب)الف( )1

  )ت(ب) و ( )4    )پو ( )الف( )3

N)شود؟انرژي آزاد ميكيلوژولچند،H2گرم هيدرازين با مقدار كافي 6/9مطابق واكنش زير بر اثر واكنش -76 , H : g.mol )−= = 114 1 

  
| | |

.. .. ..
H N N H H H H N H

H H H

− − − + − → − −2  

H H N H N N

(kJ.mol )−
− − −

1436 391 163
kº¼ÃQ

kº¼ÃQ ÂP²ITºA
  

1( 9/54    2 (5/62  

3( 5/74    4( 5/80  

  كدام گزينه درست است؟ ،مقابلبا توجه به ساختارهاي - 77

Cيك تركيب آلدهيدي با فرمول مولكولي(I)تركيب )1 H O9   است.12

  است.  2در آن كمتر ازCبهHهايدر ساختار گشنيز وجود دارد و نسبت شمار اتم(II)تركيب) 2

  جفت الكترون ناپيونديشمارهاي پيوندي بهبوده و نسبت شمار جفت الكترونهپتانون - 6،(III)تركيبنام )3

  است.11بادر آن برابر

  هاي آب پيوند هيدروژني ايجاد كند.تواند با مولكولميتنها به كمك سه اتم(IV)تركيب )4

O

H(I)

HO

(II)

O

(III)

O

OH

N

(IV)
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 23:  ةصفح  رياضياختصاصي يازدهم  1402بهمن20آزمون-5پروژة

 
 
 
 

محاسبات  محل انجام 

C)كدام گزينه صحيح است؟ ،در مورد ساختار داده شده - 78 , H : g.mol )−= = 112 1  

  وجود دارد.آلدهيديعامليگروهيكوكتونييك گروه عامليرودر ساختار روبه )1

موجودگروهاگر به جاي) 2 CH2اتميكدر خارج حلقهOيابد.آن يك واحد افزايش مييهاي عاملتعداد كل گروه ،قرار گيرد  

  بنزني دارد و آروماتيك است.تنها يك حلقة )3

  % است.71برابر بااين تركيبآلكان هم كربن بادرعنصر كربندرصد جرمي )4

H)است؟كدام گزينه درستعبارت،BوAهايبا توجه به ساختار تركيب - 79 ,C ,O : g.mol )−= = = 11 12 16  

 
 . استاز مواد آلي موجود در زردچوبهBاز مواد آلي موجود در دارچين و تركيبAتركيب) 1

 رنگ كنند.واكنش دهند و آن را بيبرمد بانتواننميBوAهايكدام از تركيبهيچ) 2

 است. 40برابرBشمار پيوندهاي كووالانسي در هر مولكول از تركيب) 3

 دهد.را كربن تشكيل ميAتركيبدرصد از جرم78) 4

4برابر بابني سير شدهربا زنجير كجرم اكسيژن به هيدروژن در آلدهيد راست زنجيرينسبت - 80
توانندميچند مورد از ساختارهاي زيراست.3

H)را نشان دهند؟آلدهيد مورد نظر ,C ,O : g.mol )−= = = 11 12 16  

  ب)     )آ

  

  ت)    پ)

1( 2    2 (1  

3( 3    4( 4 

  

O

H

O

BA

O

H

O

H

O

O

H

O

  مراجعه كنيد.دفترچة دومدهي به سؤالات عمومي، بهآموز گرامي، براي پاسخدانش
سؤالاتاست و بين پايان101شروع سؤالات عمومي در دفترچة دوم از شمارةدقت كنيد

 و شروع سؤالات عمومي فاصله وجود دارد.ياختصاص

t.me/Azmoonha_Azmayeshi



  

 
 

 دفترچة سؤالدفترچة سؤال ?
  

 تجربيتجربيرياضي و رياضي و يازدهميازدهمعمومي عمومي
 14021402ماه ماه بهمنبهمن 2020

  

  
  

 

  وقت پيشنهادي  سؤالشمارةتعداد سؤالنام درس

  10  101-110  10  )2فارسي (

  10  111-120 10  )2عربي، زبان قرآن (

  10  121-130  10  )2دين و زندگي (

  15  131-150  20  )2زبان انگليسي (

45  ـــــ50جمع دروس عمومي
  

  
  

  محسن اصغري، احسان برزگر، مهدي تبسمي، عليرضا جعفري، عبدالحميد رزاقي، الهام محمدي  )2(فارسي
ييمجيد همامعصومه ملكي،رضا عاشقي،ابوطالب دراني، اميد  )2عربي، زبان قرآن (

  مجيد فرهنگيانبقا، فردين سماقي،محمد رضاييسن بياتي،محمحمد آقاصالح،  )2دين و زندگي (
  محمدحسين مرتضويروش،عقيل محمدي،دهگلانميلاد رحيميمحسن رحيمي،،كرميمجتبي درخشان  )2زبان انگليسي (

  

  
  

 گروه مستندسازي ويراستاريگروه و گزينشگرمسئول درس نام درس
  الناز معتمدي  مرتضي منشاريعلي وفايي خسروشاهي  )2(فارسي

  ليلا ايزدي  زادهدرويشعلي ابراهيمي، آيدين مصطفي  آرمين ساعدپناه  )2عربي، زبان قرآن (

  پورمحمدصدرا پنجه  سكينه گلشني  ياسين ساعدي  )2دين و زندگي (
  سوگند بيگلري  فاطمه نقديلو،سعيد آقچهروشعقيل محمدي  )2زبان انگليسي (

  

  
  

 الهام محمدي مدير گروه
  معصومه شاعريمسئول دفترچه

  فريبا رئوفي، مسئول دفترچه: محيا اصغريمدير:مستندسازي و مطابقت با مصوبات
  سحر ايروانيآراصفحه

  حميد عباسيناظر چاپ
  

  

  گروه آزمون
  (وقف عام)چيبنياد علمي آموزشي قلم

 6463- 021تلفن چهار رقمي:   -923پلاك -بين صبا و فلسطين -آدرس دفتر مركزي: خيابان انقلاب

  شود. شروع مي101آموز عزيز، سؤالات عمومي از شمارةدانش
 ها را به درستي وارد پاسخبرگ كنيد. دقت نماييد تا گزينه

 طراحان  

و يراستارانوگزينشگران

گروه فني و توليد

گويي آزمونلات و زمان پاسختعداد سؤا
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   2: ةصفح  دهم تجربي و رياضييازعمومي    1402بهمن20آزمون
 

 
 

 در كدام گزينه آمده است؟نادرستواژگان با معناي - 101

  ب) وادي: كوير    الف) برگ: آذوقه

  نقد: در وضعيت مورد نظرد) به    ج) فرط: بسيار

  هـ) مشيت: خواست

  ) هـ، ج2    ) ج، ب1

  ) ب، هـ4    ) الف، د3

 املايي وجود دارد؟غلطدر كدام گروه از كلمات - 102

  ، آماس و ورم، محضر استاديبه شكل بديه) اصرار همراهان،1

  حماسة سترگدر، سهيمنهايت صراحت و سادگي، طعنه و ناسزا،آهنگ جان سامري) 2

  شاعبة ايمان، رشحه و قطره، منبع بيمؤكّد ساختن ميثاق) گشت و گذار،3

  ) ذوق و قريحه، صباحت رخسار، فروگذاري و اهمال، آخرت و عوارض مرگ4

 ؟شودنميديده» نمااقضمتن«در كدام گزينه آراية - 103

چو بوي گل كه در آغوش گل، از گل جداستهم )1
  

هـــم بـــرون از عـــالمي، هـــم در كنـــار عـــالَمي  
  

چه جاي شكر و شكايت ز نقش نيك و بد است )2
  

ــد     ــد مان ــم نخواه ــتي رق ــحيفة هس ــر ص ــو ب چ
  

هوشــمزيــن واقعــه مدهوشــم، باهوشــم و بــي )3
  

هـــم نـــاطق خاموشـــم، هـــم نـــوح خموشـــانم  
  

بــه يــاد كاكــل پرتــاب و زلــف پــرچينش   )4
  

دل من است كه هـم جمـع و هـم پريشـان اسـت    
  

 ها وجود دارد؟كدام آرايه» رويم، عزم تماشا كه راست؟رسد از چپ و راست/ ما به فلك ميهر نفس آواز عشق مي«در بيت - 104

  مجاز، تضاد، استعاره، تلميح) 1

 ، تشبيه، مجازجناستشخيص،) 2

  آرايي، تضاد، ايهام تناسب، واجاستعاره) 3

  نماايهام، كنايه، متناقض  تشخيص،) 4

 كدام گزينه براي جاهاي خالي زير مناسب است؟ - 105

هب ... را به وي هديمولوي در شهر ... به دنيا آمد و شهرت او به رومي به خاطر اقامت وي در شهر ... بود. وي خود را از مردم ... شمرده است. شيخ عطار كتا«

  » ... عطار به نظم آرد.يااز وي خواست كه كتابي به طرز ... سناييچلبيالدينداد و حسام

  ، مرصاد العبادحديقه الحقيقةتبريز، روم، آذربايجان، اسرار التوحيد،) 1

 الطيرنامه، منطق، الهيتذكرة الاولياءنيشابور، دمشق، سمرقند،) 2

  تذكرة الاولياءنامه،لهيخوارزم، عراق، حلب، اسرارنامه، ا) 3

  الطيرنامه، منطقبلخ، قونيه، خراسان، اسرارنامه، الهي) 4

)2(فارسي
   )2فارسي (

  ادبيات سفر و زندگي
  ادبيات انقلاب اسلامي

  (بانگ جرس)
  10تا 8درس
  90تا64صفحة

دقيقه10
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   3: ةصفح  و رياضيتجربيدهميازعمومي    1402بهمن20آزمون
 

  به كاررفته است؟ »دو نقش تبعي«در عبارات كدام گزينه - 106
  خوانديم.نشستيم و سعدي ميگونه روي قاليچه مي  الف) من و او اگر زمستان بود، زير كرسي و اگر فصول ملايم بود، همان

  ها نشسته و شعرهايش را گفته بود.هايي كه خود سعدي در آنكوچك وتاريك با او آشنا شدم؛ نظير همان حجرهب) من در اتاق
  ها را از مادربزرگشان به ياد داشتند.گفت كه او و مادرم، هردو، آنهاي شيريني ميج) براي من قصه

  ت يك آموزگار را دارد و هم مهر يك پرستار.ترين شاعر زبان فارسي هم هيبد) اين شيخ هميشه شاب، پيرترين و جوان
  ) الف، د2    ) ج، د1
  ) الف، ج4    ) د، ب3
  ؟نيستبا توجه به متن زير، كدام گزينه صحيح - 107
 ةن كار پرزحمت كـه بـراي شـاگرد مدرس ـ به اول فروردين مانده بود. روز قبل از آن، آخرين قسمت دروس ما امتحان شده و از ايسه روز«

ترينِحافظهكم. به قدر توانايي خويش، تحصيلِ موفّقيت نموده بوديمهمهمند بالاترين مشكلات است، رهايي يافته بوديم ومتعصب و شرافت
  »بود.شاگردان، بيش از بيست روز، اوقات خويش را صرف حاضر كردن دروس كرده

  تركيب وصفي دارد. 8) 1
 ) جملة مركب در متن وجود دارد.2

  شود.بدل يافت مي) در متن، نقش تبعي3
 نقش هستند.هم» همه«و» سه روز) «4

 اشاره دارد؟» بفريبد او شما راهمه وعده مكر باشدبيايم/ دگركه دميبه وعده گويداگر او«كدام گزينه به مفهوم بيت - 108

وعـــدة آمـــدني گـــر همـــه باشـــد بـــه دروغ )1
  

دل از يـــار جفاكـــار بيـــار  بـــه مـــن ســـاده  
  

ــدة ديــ ـ  )2 ــزين وعـ ــار حـ ــر يـ ــدگـ دار نمايـ
  

ــاش     ــران بـ ــم نگـ ــا دل و چشـ ــزا بـ ــا روز جـ تـ
  

دي ســـحر داد بـــه مـــا وعـــدة ديـــدار ولـــي )3
  

روز نگـــردد شـــب مـــا،ترســـم از بخـــت ســـيه  
  

عاشــقانش را بــه عمــري وعــدة ديــدار داد   )4
  

انـدلـوحي بـين كـه ايـن افسـانه بـاور كـردهساده  
  

» گير از من كه بد كردم / بيابـان بـود و تابسـتان و آب سـرد و استسـقا  به حرص ار شربتي خوردم م«كدام گزينه با مفهوم بيتمفهوم - 109
 تناسب بيشتري دارد؟

عيــبم مكــن كــه ديگــر مشــكل خــلاص يابــد )1
  

ــاري     ــت خـ ــن گرفـ ــتان دامـ ــزين گلسـ او را كـ
  

خــواهگنــاه چشــم ســياه تــو بــود و گــردن دل )2
  

ــدم     ــي برمي ــوي وحشــي ز آدم ــو آه ــن چ ــه م ك
  

ــن و   )3 ــود دســت م ــق نب ــه لاي ــوگرچ ــن ت دام
  

جــا دارمهــر كجــا پــاي نهــي فــرق ســر آن  
  

مشــنو كــه چــراغ دل مــن روي تــو نبــود   )4
  

دل ســـوي تـــو نبـــوديـــا ميـــل مـــن ســـوخته  
  

 مشخص شده است؟نادرستبا توجه به جدول زير، مفهوم بيت در كدام گزينه - 110

  مفهوم  بيت
كـنالف) جانان من برخيز و آهنگ سفر كـن/ گـر تيـغ بـارد گـو ببـارد جـان سـپر 

  

  ) خوداتهامي1
ــوار خــويش دارنــد  ــد/ پــا در ركــاب راه ــادلان راه ســفر در پــيش دارن ب) دري

  

  ) دشواري و خطر راه2
ج) از هركران بانگ رحيل آيد به گوشم/ بانگ از جـرس برخاسـت واي مـن خموشـم  

  

  ) آمادة هجوم3
ازيـدهـامون اگـر دريـا شـود از خـون، بت  هـامون بتازيـد /حكمِ جلودار اسـت بـرد) 

  

  ) ايستادگي4
  ) اشتياق5  
 3 ب:) 4  5د:    )3  1ج: ) 2  4الف: ) 1
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111 - حيحنعييفالص  :   ترجمةِ ما تحتهَ خَطٌّ

  (درست و استوار) :﴾سديداًقُولوا قَولاً﴿) 1

  آوري)(به دست نمي :لا تُدركإرضَاء النّاسِ غَايةٌ) 2

3 (لادة إلي الأوةِابتَنْظُرُ الوْالدوي(جداگانه) :لس    

:يقفْزشَاهدت حيواناً) 4   دود)(ميمنْ شَجرةٍ إليَ شَجرةٍ

:الخطأعين - 112   عن المفردات الّتي تحتها خطّ

  و البقاع. (مفرد): البهيمةالبهائمإنّ النّاس مسؤولون حتَّي عن )1

  ويافي المباراة. (مترادف): تسَاتعادلافريق الصداقة و السعادة )2

  الأنبياء مبشرين و مرشدين للنّاس. (مترادف): يبعثيرسلاالله)3

4( تَكلَّموا تُعرَفوا، فإنَّ المرءتحت نهلسانمخبوء(جمع): اللواس .  

عو الأدقّ في الجواب للتّرجمة: ني 113ـ116(الأصح(  

  : ﴾خُلةٌّيأتي يوم لا بيع فيه و لاأنأنفقوا مما رزقناكمُ من قبل﴿ - 113

  اي در آن نيست!اي و نه مغازهكه روزي برسد كه نه معاملهآنچه را روزي شما قرار داديم انفاق كنيد قبل از اين) 1
  اي وجود ندارد!اي و دوستيكه آن روز بيايد كه معاملهانفاق كنيد چيزي را كه روزي شما كرديم پيش از اين )2

  اي!كه روزي بيايد كه در آن نه داد و ستدي هست و نه دوستينفاق كنيد پيش از آنايم، ااز آنچه به شما روزي داده) 3
  اي در آن نيست!كه روزي فرا برسد كه هيچ محبت و هيچ دوستياز آنچه به شما روزي داديم انفاق كنيد قبل از آن) 4

114 -»ُخرجن الأجرِ قَدر ما يااللهُ لهَ م غَرساً إلّا كَتب غرِسن رجلٍ ين ثمرِ ذلك الغرس!ما مم:«  

  آورد قرار داد!خداوند به هرمردي كه درختي كاشته است پاداشي برابر آنچه كه از آن درخت بيرون مي) 1

  هايي را مقرر فرموده است!هاي آن درخت براي او پاداشهر كس درختي بكارد خداوند به اندازة ميوه) 2
  برايش اجر نوشته است!شود،آنچه از ميوة آن درخت خارج ميخداوند به اندازةكههيچ مردي نيست كه نهالي بكارد مگر اين) 3

  دهد!آورد و پاداشي به او ميكارد ميوه را از درخت بيرون ميخداوند به اندازة آن چيزي كه هر مرد مي )4

115 -»ذبِيجبِ علي الإنسان أنيمالُ الكم و فيه احتلتُّهرِّضهُ لععن قوَلٍ ي جتنب:«!  

  دهد و در آن احتمال دروغ است، بپرهيزد!ها قرار مي) انسان بايد از سخني كه او را در معرض تهمت1

  دهد و در آن احتمال دروغ است، بپرهيزد!ميش) بر انسان واجب است كه از سخني كه در معرض تهمت قرار2
  حتمال به دروغ بودن آن بدهد!بپرهيزد و ا ،دهد) انسان بايد از سخني كه او را در معرض تهمت قرار مي3

  دهد و احتمال دارد دروغ باشد، بپرهيزد!ها قرار مي) انسان لازم است از آن سخن كه او را در معرض تهمت4

دقيقه10)2، زبان قرآن (عربي
  ) 2عربي، زبان قرآن (

 ِالأشجار عجائب  
(المعرفةُ و النكّرةُ، في الملعبِ

تمارينالريّاضي ،(  
 ِالكلاَم آداب

  (متن درس) 
  4و 3درس
  52تا38صفحة
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  :الصحيح نيع- 116

  بيا براي تماشاي فوتبال به ورزشگاه برويم!تعَالَ نَذهب إليَ الملعبِ لمشاهدةِ كُرة القدم:) 1

  كدام تيم قوي است؟ هر دو قوي هستند!نِ أقوي؟ كلاهما قَويانِ:أي الفَريقَي) 2

3 (:  حملة قوي از طرف بازيكن تيم صداقت را ببين!اُنظُر! هجمةٌ قَويةٌ من جانبِ لاعبِ فَريقِ الصداقةَِ

4( :   شم آمده است!بان تيم سعادت واقعاً خواز دروازهيعجِبني جِداً حارِس مرمي فَريقِ السعادةِ

) :ن المناسب للجواب عن الأسئلة التّالية117 –120عي(  

: الخطأعين - 117   للفراغات في العبارات التّاليةِ

  التُّهمةُ←... هي نسبةُ ذَنبٍ إلي شَخصٍ! ) 1

  قلَّةِ←يا أيها المؤمنُ! عليك أن لا تَخاف من ... المالِ و ضيقِ الرزّقِ! ) 2

  لَينٍ←ا الشّديد هو أن يتَكلَّم القائد بِصوت ...! سبب خوفن) 3

  مخبوء←قريتُنا بشِمال إيران جمالٌ ... في الأرضِ! ) 4

:مرجتَتُعين نكرةً يمكنُ أن - 118   معرفةً

 ﴾أرسلنا إليَ فرعونَ رسولاً فَعصي فرعونُ الرَّسولَ﴿ )1

2( خَيرٌ م هلمبِع نتفََعي معال!عابِد ن ألف  

 قَبرُ كورش يجذب سياحاً من دولِ العالمَِ! )3

 المعمر هو الّذي يعطيه االلهُ عمراً طَويلاً! )4

  اسم نكرة؟ما جاءفي أي عبارة - 119

1 (الفريقانِ في المباراة بلا هدف!لَتَعاد  

  أي الفريقينِ أقوي يا صديقي؟) 2

  أثَمار العنب البرازيلي!يشاهد ميثم في الغابة) 3

  يوجد نوع من الشّجرة الخانقة في جزيرة قشم!) 4

  سم المعرفة بالعلمية:الافيهاليسعين ما - 120

1( رَّحة!هللامستهزاء و الغيبتَين الافي هاتَين الآي  

  نهّ يعجبني حقاً!و إهذا الكلام يكون من وحيد )2

  في العام الماضي!المنورةالنّجف و المدينةهم سافروا إلي )3

 صديقي سعيد لأنهّ سيصبح مدرساً في معهد!) 4
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در كنار اعلام ولايت امام علي (ع) از جانب رسول خدا (ص)، امكان هرگونـه مخفـي نزول كدام آيه،شرايط - 121
  كند؟كردن را ابطال مي

  » إنمّا وليكمُ االلهُ و رسوله و الذينَ آمنوا ...« )2  » .الله و أطيعوا الرسّولَ و ..ايا أيها الذين آمنوا أطيعوا« )1
  »إنّما يريد االلهُ ليذهب عنكم الرِّجس ...« )4  » غ ما أنزل إليك من ربك ...يا ايها الرَّسولُ بلِّ« )3
بيـانگر ،ترتيببه» يك طبيب سيار بودند«، و»شمارندثروت را ملاك برتري نمي«كه رسول خدا (ص)،اين - 122

  يك از ابعاد رهبري ايشان است؟كدام
  محبت و مدارا با مردم -تلاش براي برقراري عدالت و برابري )2  محبت و مدارا با مردم -مبارزه با فقر و محروميت )1
  كوشي و دلسوزي در هدايت مردمسخت -تلاش براي برقراري عدالت و برابري )4  كوشي و دلسوزي در هدايت مردمسخت -مبارزه با فقر و محروميت )3
  چه بود؟ةالبلاغـحجعلت حضور هزاران نفر در ماجراي - 123
  و به جا آوردن حج با ايشان(ص) فراگيري اعمال حج از رسول خدا )2  درك هميشگي بودن وجود معصوم در كنار قرآن )1
  شده به غايبانگفتهرساندن مطالب )4  آماده شدن براي دريافت پيام بزرگ ولايت امام علي (ع) )3
گـزاران واقعـي، مـورد عنايـت خداونـد قـرار ها، ثبات قدم داشته باشند، تا سپاسرود كه در برابر سختياز مؤمنان انتظار مي«عبارت - 124

  پيام كدام آية شريفة است؟» بگيرند.
1( »تابهم الْكعو أَنزَلنا م ناتلنا بِالبيسلنا رلَقد أرَس... «  
  » يها الّذين آمنوا استَجيبوا للهّ و للرسّولِ ...يا أ« )2
  » ن يتحاكموا الي الطّاغوت ...أنزل من قبلك يريدونأنّهم آمنوا بما انزل اليك و ماأ نلي الّذين يزعموإلم ترأ« )3
  » عقابكم ...أنقلبتم علياو ما محمد الّا رسول قد خلت من قبله الرسّل أفإن مات او قتل« )4
  است؟نادرستام گزينهكد - 125
  كرد. گذاشت؛ تا جايي كه گاهي رداي خود را زير پاي او پهن ميرفت، به او احترام ميهركس به خانة رسول خدا (ص) مي )1
  دانستند. پيامبر (ص) به قدري با مردم مهربان بود كه مردم، ايشان را پدر مهربان خود مي )2
زدنـد و پيـامبر (ص)، از روي لطـف و خواندند يا از خوراكي و آشاميدني حـرف مـيحضور ايشان شعر مياطرافيان پيامبر (ص)، گاهي در )3

  شد. سخن ميها هممهرباني با آن
  انديشي كنند. هاي يكديگر را پيش ايشان در ميان بگذارند تا براي حل آن چارهرسول خدا (ص) دستور داده بود كه عيب )4
  حاكي از عصمت ائمة اطهار (ع) است؟ ،آيه يا حديثمفهوم مستفاد شده از كدام - 126
1( »ما يريد االله ليذهب عنكم الرجس اهل البيت و يطهركم تطهيراًنَّإ« )2    »االله اعلم حيثُ يجعل رسالته«   
    »عديه لا نبي بنَّأالّإهارون من موسي ةنت مني بمنزلأ« )4  ...»يا ايها الرَّسولُ بلِّغ ما أنزل إليك من ربك« )3
يـك از مشـكلات سياسـي و ترتيب، بازتاب كدام به» هاي جهادگر و مورد احترامانزواي شخصيت«و» خودداري از نقل برخي احاديث« - 127

  اجتماعي و فرهنگي پس از پيامبر (ص) بود؟
  تبديل حكومت عدل نبوي به سلطنت -تحريف در معارف اسلامي و جعل حديث )1
  ارائة الگوهاي نامناسب -جعل حديثتحريف در معارف اسلامي و )2
  تبديل حكومت عدل نبوي به سلطنت -ممنوعيت نوشتن احاديث پيامبر (ص)  )3
  ارائة الگوهاي نامناسب -ممنوعيت نوشتن احاديث پيامبر (ص)  )4
ي مردم بودند و چه كساني(ص)، چند سال در جايگاه رهبري، الگورسول خدا» سوة حسنةالقد كان لكم في رسول االله«با توجه به آية - 128

  توانند ايشان را أسوة خود قرار دهند؟مي
  به اقامة عدل و داد برخيزند.  -ده سال )2  به خدا و روز رستاخيز اميد دارند.  -ده سال )1
  به اقامة عدل و داد برخيزند. -سيزده سال )4  به خدا و روز رستاخيز اميد دارند. -سيزده سال )3
 موارد زير، در ارتباط است؟كدام گزينه با - 129
  نتيجة انزواي اهل بيت (ع) -  بهره ماندن مردم و محققان از يك منبع مهم هدايتنتيجة بي -    
  سوه قرار گرفتن افرادي دور از معيارهاي اسلاميا -هاي اصيل اسلاميبه شهادت رسيدن شخصيت )1
  معنوي بدون توجه به قرآن كريمتحول فكري و -هاي اصيل اسلاميبه شهادت رسيدن شخصيت )2
  تحول فكري و معنوي بدون توجه به قرآن كريم -دخالت دادن سليقة شخصي در احكام ديني )3
  اسوه قرار گرفتن افرادي دور از معيارهاي اسلامي -دخالت دادن سليقة شخصي در احكام ديني )4
  ؟»برندرود، شتابان فرمان او را ميآنان در راه باطلي كه زمامدارشان مي«د: اميرالمؤمنين علي (ع)، دربارة چه كساني و به چه منظور فرمو -130
  سامان جامعة اسلامي هبيني سرنوشت و آيندة نابپيش -شاميان )1
  سامان جامعة اسلامي هبيني سرنوشت و آيندة نابپيش -كوفيان )2
  اميههشدار نسبت به ضعف مسلمانان در مبارزه با حكومت بني -شاميان )3
 اميههشدار نسبت به ضعف مسلمانان در مبارزه با حكومت بني -كوفيان )4

15 ) 2دين و زندگي ( دقيقه ) 2دين و زندگي ( دقيقه 10
  )2دين و زندگي (

 تفكر و انديشه،  
 امامت، تداوم رسالت،

  پيشوايان اسوه،
 وضعيت فرهنگي، اجتماعي

و سياسي مسلمانان پس از
  رحلت رسول خدا

  7تا 5درس
  94تا59صفحة
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   7: ةصفح  و رياضيتجربيدهميازعمومي    1402بهمن20آزمون
 

  

 

 
131- I … the screen of my laptop. It is impossible to use it, so I’m going to buy 

a new one. 
1) has broken 2) have broken 3) break  4) was breaking 

132- One of my brothers completed his university education in 2010 and … a business in the same 
year.  

1) have started 2) started 3) was starting  4) has started 
133- Unfortunately, we cannot go to the party with you. Mike has not finished his homework … . 

1) ever 2) for 3) since  4) yet 
134- Most of us think that going on a … is the best way to stay healthy. But it’s important to know 

that eating less is not the only thing we need to do to stay healthy. 
1) exercise 2) jog 3) diet 4) pray 

135- When my grandpa was in the hospital because of his heart attack, the doctors tried to show 
him how to … his blood pressure the right way. 

1) contain 2) measure 3) increase 4) prevent 
136- According to the company, their latest product has been the most important development 

since the … of the telephone. 
1) condition 2) habit 3) invention  4) addiction  

PART B: Reading Comprehension 
Directions: Read the following passage and answer the questions by choosing the best choice (1), (2), (3), or (4). Then mark the correct choice 
on your answer sheet. 

Can sitting too much be harmful for your health? In 1994, scientists noticed something strange in a 
study that compared drivers, who sit most of the day, and guards, who don’t. Though their diets 
and lifestyles were a lot alike, drivers were about twice as likely to get heart disease. Living a 
sedentary lifestyle increases the chance of gaining weight and getting heart disease. Humans are 
built to stand upright, so your heart and other organs work more effectively that way. Too much 
sitting can be bad for your mental health, too. We don’t fully understand the links between sitting 
and mental health as well as we do the links between sitting and physical health, but we do know 
that the risk of becoming depressed is higher in people that sit more.  

137- What is the best title for the passage? 
1) The Benefits of Sitting for Long Periods 2) How Sitting A Lot Can Help Your Health 
3) The Negative Effects of Sitting Too Much 4) How to Prevent Depression by Sitting More 

138- According to the passage, the scientists found that … . 
1) drivers were more likely to have heart disease 
2) guards were more likely to have heart disease 
3) both drivers and guards had similar risks of heart disease 
4) there was no connection between sitting a lot and heart disease 

139- We can understand from the passage that a sedentary lifestyle involves a lot of … . 
1) driving 2) sitting 3) eating  4) working 

140- Why does sitting too much increase the risk of becoming depressed? 
1) It causes our organs to work better. 
2) It increases the chance of gaining weight. 
3) It improves blood flow in the body. 
4) The passage does not provide any explanations. 

  PART A: Grammar and Vocabulary  
  Directions: Choose the word or phrase (1), (2), (3), or (4) that best completes each sentence. Then mark the correct 
choice on your answer sheet. 

دقيقه15  )2(زبان انگليسي

   )2زبان انگليسي (
A Healthy Lifestyle

(Get Ready, …, 
Grammar)

  2درس
  67تا49صفحة
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   8: ةصفح  دهم تجربي و رياضييازعمومي    1402بهمن20آزمون
 

 

 
141- Before we crossed the river, the boatman asked me, “… on a boat?” 

1) Have ever you be   2) You have ever been 
3) Have you ever been  4) You ever have be  

142- Two years ago, Mary became my best friend and she has deeply influenced me … then.  
1) yet 2) since 3) ever  4) for 

143- The increasing use of computers and mobile phones in recent times … the way people live and 
behave. 

1) change 2) are changing 3) has changed  4) have changed 
144- In this country, about 40 percent of people live in villages, which can decrease health … . 

1) lifestyles 2) risks 3) experiences  4) relationships 
145- According to research, a/an … and active brain can be one of the most important factors in

educational success. 
1) negative 2) unsafe 3) depressed 4) healthy 

146- I … believe that my friends wanted the best for me, but their love almost destroyed my life. 
1) strangely 2) interestingly 3) honestly 4) fluently 

PART D: Reading Comprehension 
Directions: Read the following passage and answer the questions by choosing the best choice (1), (2), (3), or (4). Then mark the correct choice 
on your answer sheet. 

William Shakespeare was a famous writer from England. He wrote many plays and poems that 
people still read and watch today. He was born on April 23, in 1564 in a town called Stratford-
upon-Avon. His father was a glove-maker, and his mother was from a rich family. He had seven 
brothers and sisters. 

When he was 18, he married a woman named Anne Hathaway. They had three children: 
Susanna, Hamnet, and Judith. Hamnet died when he was young. Shakespeare moved to London to 
work as an actor and a writer. He joined a group of actors called The Lord Chamberlain’s Men. 
They performed in theatres like The Globe and The Blackfriars. He wrote many kinds of plays, 
such as comedies, tragedies, histories, and romances. Some of his famous plays are Romeo and 
Juliet, Hamlet, Macbeth, and A Midsummer Night’s Dream. 

Shakespeare became very rich and famous. He bought a big house in Stratford-upon-Avon and 
visited his family often. He died in 1616, on his birthday. He was buried in the church where he was 
baptized. He left behind many works. They are still admired and loved by people all over the world. 
147- What was the name of the group of actors that Shakespeare joined in London? 

1) The Anne Hathaway Company 2) The Stratford-upon-Avon Players 
3) The Globe  4) The Lord Chamberlain’s Men 

148- When did William Shakespeare pass away? 
1) August 1660 2) April 1516 3) April 1616 4) August 1564 

149- What did Shakespeare do besides writing plays and poems? 
1) He was an actor.  2) He was a glove-maker. 
3) He was a teacher.  4) He was a soldier. 

150- The underlined word “They” in paragraph 3 refers to … . 
1) theatres 2) works 3) people 4) actors 

  PART C: Grammar and Vocabulary  
Directions: Choose the word or phrase (1), (2), (3), or (4) that best completes each sentence. Then mark the correct choice on your answer sheet.

 هاي امتحانيتبديل به تست نمونه سؤال
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